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Aclaraciones

« Anote apellido, nombre, LU y numere todas las hojas entregadas, entregando los distintos ejercicios
en hojas separadas.

» El parcial no es a libro abierto, justifique sus respuestas.

s Fl parcial se aprueba con 6 y se deben tener ambos parciales aprobados para aprobar la materia
(promocion directa).
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f@‘;. A Ejercicio 1 (3 pts.) Responder y justificar la respuesta:

a ;Cudl es el rango de representacion de un nimero de cuatro bits en signo y magnitud? ;Cudl
es el rango de representacién de un numero de ocho bits en complemento a dos?

s ;Cémo se calcula el inverso aditivo de un niimero n en complemento a dos de k hits?

a Para dos mimeros a v b de k bits, para una operacién de suma cuyo resultado nombramos ¢,
;cémo se determina el carry, sobre qué tipo de datos lo observamos? ;Cémo se determina
el overflow, sobre qué tipo de datos lo observamos? Explique por qué se definen de esta

1miAanerd. qs ,a ca

/7 Ejercicio 2 (1 punto) Responder:

1 Qe olp = T ;AN rom meie Bl e Op crndor THANDL pava represecbor

1 - .7
buoleanas?

9. Sea p L ¢ = p+ g jAlcanza este Vinico operador (NOR) para representar todas las funciones
booleanas?

Consejo: recuerde que las operaciones de conjuncién (AND), disyuncién (OR) y negacién son sufi-
cientes para representar todas las funciones booleanas.

2 1L Ejercicio 3 (2 pts.) Dibujar circuitos que implementen las siguientes funciones booleanas:

1. f(A,B,C) = A.B.C usando 2 compuertas NOR y varias compuertas NOT.

2. f(A,B)=((A.B}+ (B.A)).B jPara qué valores de A y B la funcién devuelve un 17

Ejercicio 4 (4 pts.) Registro bidireccional Disefiar un registro bidireccional de cuatro bits.
Este tipo de registros es un circuito con dos sefiales de control de entrada (load, read, el clk) vy
cuatro sefiales de entrada y salida de datos (dy a d3). Su fur.cionamiento es el siguiente: si la senial
load vale I cuando clk alcanza su flanco ascendente, almacena las valores recibidos en dg a dg; en
cambio, si read estd alta, se emite el valor almacenado en el registro por esas mismas lineas!. Las
seriales read y load nunca valen I simultaneamente.

1 Ayudar utilice componentes de tres estados.
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